

我市三条公路今天集中通车

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公路事业发展中心传来消息,省道324郸汝线新宝大道“公跨铁”立交桥引桥及引道工程(鹰城大桥)、省道232云叶线平顶山北渡街道至叶县孙娄庄段改建工程(平叶快速通道)、省道233焦桐线宝丰县周庄镇至鲁山县张良镇段改建工程(大西环)鲁山段今天集中通车。

据了解,平叶快速通道起点位于湛河区北渡街道省道232与黄河路交叉口处,终点止于叶县田庄乡孙娄庄北省道232与国道234交叉处,路线全长17.703公里。项目设计速度80公里/小时,采用双向八车道一级公路标准。

大西环起点位于宝丰县周庄镇东省道233与国道311交叉处,终点止于鲁山县张良镇东省道233与国道329交叉处,全长24.77公里。此次通车路

段为鲁山县张良镇至鲁山县辛集乡段,全长9.74公里,采用双向四车道一级公路标准,设计行车速度80公里/小时。

鹰城大桥全长1.81公里,其中主桥长420米,引桥长592.8米。项目主车道设计速度80公里/小时,采用双向六车道一级公路标准,两侧设有非机动车道;辅道设计速度40公里/小时,单向两车道,兼具城市道路功能。鹰

城大桥开通后,连接平宝快速通道,不仅为我市再添一座宏伟的城市地标,而且作为公路交通主要节点工程也拉近了新城区到平西站的距离。

三条路(桥)的开通是我市拉大城市框架、构建新发展格局、加快外环路“成环结网”的关键之举,对带动沿线经济社会发展、优化路网布局、解决交通拥堵、提升城市功能具有十分重要的意义。



渔舟唱晚白龟湖

12月24日傍晚时分,市城乡一体化示范区白龟湖,渔民驾船驶过成群红嘴鸥觅食的湖面。近年来,我市坚持生态文明与经济发展同频共步,生态环境越来越好,诗画之境出现在人们的日常生活中。

赵毅摄

“爱织暖冬”情系山区孩子 一幼儿园老师集体报名参加爱心编织

□记者 范丽萍

本报讯 “山里孩子的学习和生活条件都很艰苦,我们想为他们奉献一份爱心。”昨天,新华区红苹果幼儿园老师集体报名参加本报近日发起的“爱织暖冬”公益活动,志愿为鲁山县瓦屋镇第三小学红石崖学点的12名学生及老师编织御寒装备。

鲁山县瓦屋镇第三小学红石崖学点是瓦屋镇最偏远的小学学点,海拔近千米,交通不便,物资匮乏,在校学生大多家庭困难,其中3名学生存在语言和智力障碍。校长李小雷及妻子常年坚守在红石崖学点,老师、厨师、保育员一肩挑,非常不易。“我们曾到这个学点帮扶过,对那里的情况比较了解,一直想着再

去看看孩子们。”红苹果幼儿园园长杜晓纳说,从晚报上看到红石崖学点学生及老师被推荐为“爱织暖冬”公益行动的帮助对象后,该园老师纷纷表示想加入爱心编织行列。

杜晓纳代表该园老师在报社领取了24团毛线,希望通过这次公益编织行动,为红石崖学点的学生及老师送去一份小小的惊喜和温暖。

我市9馆所进入省非遗示范展示馆传习所公示名单

□记者 王春生

本报讯 昨天,市文化广电和旅游局传来消息,我省拟命名的省非物质文化遗产示范展示馆和传

习所已开始公示,我市9家馆所入选。

这9家入选馆所为:平顶山学院鲁山花瓷工艺技术传习所、宝丰县清凉寺国瓷汝瓷传习所、汝州市玉

松汝瓷传习所、汝州市官汝瓷艺传习所、宝丰县刘兰芳艺术馆、宝丰县妙善观音传说展示馆、郟县唐钧烧制技艺展示馆、郟县金镶玉展示馆、鲁山县段店花瓷展示馆。

交通银行建设中路支行开展防疫安保演练

本报讯 为切实增强营业网点应对新冠肺炎疫情防控措施的可执行性和应急处置能力,把疫情防控工作落实落细,12月10日,交通银行建设中路支行开展了新冠肺炎疫情防控应急演练。

当天,该支行假定网点某位客户体温异常,紧急封闭网点,迅速启

动应急措施。该支行工作人员立即向交行平顶山分行防疫应急工作小组汇报异常情况,同时引导客户就地隔离,其他客户及网点人员有序撤离至就近隔离室隔离,网点临时关闭。随后,该行消毒小组立即对网点各区域机具设备和所有物品进行消杀。整个演练过程反应迅速、

科学严谨,有效验证了疫情防控期间安全保障、疫情防控预案的有效性和可操作性。

演练结束后,该网点负责人杨国光对应急流程进行了梳理优化,查找不足,使网点切实掌握疫情风险防范的处理办法及技能,确保安全运营。(焦葵葵 宋时雨)

我市多部门联合进行 消防安全集中夜查

□记者 赵志国

本报讯 各商场娱乐场安全出口是否畅通?火灾自动报警系统能否正常使用?12月24日,我市多部门联合进行了消防安全集中夜查。

当晚8时许,在大型商业综合体怡购城,检查组查看了中庭、电影院、KTV、儿童活动区、餐饮等重点场所和仓库、屋顶平台、地下设备间、配电间等重点部位的消防安全责任落实情况以及用火用电用气管理情况,查看了安全出口和疏散通道是否畅通,消防控制室人员值班在位情况,并现场测试了火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统、防排烟系统等运行情况。在MAX酒吧、胡桃里酒吧、酷歌KTV,检查组重点检查了厨房操作间用火情况、疏散通道和安全出口、消防设施器材和灭火疏散预案制定等,并现场对员工实际操作灭火器材以及发生火灾如何处置等消防常识进行了安全技能“考核”。

当晚,检查组还检查了市城乡一体化示范区九天时空KTV、星美国际影院的消防安全情况。针对检查中发现问题,检查组要求各场所立即进行整改,切实消除火灾隐患。

刘培英京津冀曲艺 邀请赛获一等奖

□记者 王春生

本报讯 昨天,市曲艺家协会传来消息,在刚结束的第五届京津冀曲艺邀请赛上,我市曲艺演员刘培英获得唱曲类一等奖。

第五届京津冀曲艺邀请赛由北京曲艺家协会等主办,在12月21日至23日的比赛里,共有来自北京、天津、河北、河南、江苏、浙江、甘肃等地的130多名曲艺界人士参与角逐,作品涵盖相声、快板、评书、大鼓、坠子等多种曲艺形式。经李金斗、石富宽、李增瑞等曲艺名家评审后,共评选出一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名,最佳表演奖和最佳创作奖各1个。

我市曲艺演员刘培英演唱的河南坠子《借鬃髻》以俏丽的唱腔、洒脱的表演、醇厚的韵味一鸣惊人,荣获唱曲类一等奖。

刘培英艺名小凤梅,是已故越调大师申凤梅的弟子,1999年12月在河南电视台《梨园春》擂台赛中夺得擂主桂冠。在去年的京津冀曲艺邀请赛上,刘培英的《偷石榴》曾获第二名的好成绩。今年她再次赴京参赛,不负众望登上唱曲类榜首。